

ATA DE REUNIÃO

ATO CONVOCATÓRIO - AGB PEIXE VIVO Nº 10/2011

CONVÊNIO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA E FINANCEIRA № 1371.01.04.1810/2010

Às 14h00 do dia 02 do mês de setembro de 2011, na sede da AGB Peixe Vivo, sito a Rua dos Carijós, nº 150, sala 03, Centro, Belo Horizonte, reuniram-se os funcionários da AGB-Peixe Vivo Srª Anny Caroline Oliveira Caixeta, Srª Rúbia Santos Barbosa e Srª Débora de Oliveira Queiroz, com a finalidade de selecionar 01 (um) profissional de nível médio para executar serviços administrativos, em apoio às atividades da AGB-Peixe Vivo no município de Belo Horizonte/MG e ao Comitê da Bacia Hidrográfica do Alto São Francisco.

Foram credenciado 06 (seis) participantes os quais se encontram nominados: Carla Aparecida de Oliveira, Adriana Soriano de Oliva e Silva, Viviane Auxiliadora de Miranda, Jussara Maria de Carvalho, Adriane Assunção Nascimento e Leila Anielle Oliveira Nunes. Após a avaliação do currículo e documentos comprobatórios a equipe designada para este ato desabilita os candidatos Adriane Assunção Nascimento, Leila Anielle Oliveira Nunes e Carla Aparecida de Oliveira por não apresentarem o item 6 do Ato Convocatório — "Profissional com experiência na área administrativa, mediante comprovação.", habilita os candidatos Adriana Soriano de Oliva e Silva, Viviane Auxiliadora de Miranda e Jussara Maria de Carvalho. Após a avaliação do período de experiência profissional na área administrativa a equipe seleciona em 1º lugar a candidata Adriana Soriano de Oliva, em 2º lugar Viviane Auxiliadora de Miranda e em 3º lugar Jussara Maria de Carvalho.

Nada mais havendo a se tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a presente Ata que foi assinada pelos funcionários da AGB-Peixe Vivo e será publicada no site.

Belo Horizonte, 02 de setembro de 2011.

Rúbia Santos Barbosa Equipe AGB Peixe Vivo

Anny Caroline Oliveira Caixeta Equipe AGB Peixe Vivo

Débora Oliveira Queiroz Equipe AGB Peixe Vivo